

ИСКРЕННОСТЬ ТАЛАНТА

Сегодня в Театре имени Евг. Вахтангова состоится творческий вечер народной артистки СССР Юлии Борисовой. Со страниц газеты ее поздравляют коллеги по искусству.

— От имени театральной общественности Российской Федерации в этот радостный весенний день приношу самые сердечные поздравления Юлии Константиновне Борисовой.

Душевной чистотой, продолжительным благородством и мужеством, трогательной женственностью и огромным человеческим достоинством отмечены сценические образы, созданные этой замечательной актрисой. И сегодня трудно представить себе иной облик, иной характер Вальки из «Иркутской истории» и

— Если определить одним словом все отношение к этому доброму дню, который сегодня отмечают газеты, радио, телевидение и мы, товарищи Юлии Борисовой, ее коллеги по сцене, то это слово — искренность. В наше время вообще много юбилеев (возраст, что ли, такой подошел?). Но не всегда я вижу такую чистой воды искренность в высказываниях в адрес юбиляра...

Юлия Борисова — это та личность в нашем советском театре, которая неизменно вызывает именно искреннее уважение к

М. ЦАРЕВ,
народный артист СССР,
Герой
Социалистического Труда,
председатель правления
Всероссийского
театрального общества:

Виринеи, Настасьи Филипповны и Турандот — всех, кто обрел сценическую жизнь благодаря актерскому таланту Юлии Константиновны.

Мы знаем ее и как человека большой, открытой души, страстной убежденности, неисчерпаемой жизненной активности.

М. УЛЬЯНОВ,
народный артист
СССР,
лауреат Ленинской
и Государственных
премий
СССР и РСФСР:

ее таланту, работам, имени — к ее личности.

Мы, актеры, можем ошибаться в оценках своих возможностей, в оценках товарищей, порой бываем наивными, но в чем никогда не обманешь актера — так это в искренности. Он всегда видит — играет ли человек в дружбу или дружит, искренне любит или

Стремление Борисовой всегда прийти на помощь людям, сподвижническое служение искусству сцены снискали ей горячее уважение и искреннюю любовь зрителей, товарищей по искусству — всех, кто имел счастье встретиться с этим удивительным человеком. Я благодарен Юлии Константиновне как своему первому заместителю в делах Всероссийского театрального общества за огромный вклад в его работу. И надеюсь на долгие годы сотрудничества с ней.

изображает любовь. В этом артиста обмануть нельзя.

Так вот, сегодня все добрые слова, вся любовь, все уважение, все восхищение и вся дружественность, выраженные в адрес Юлии Борисовой, — высшей пробы и чистой воды. Почему? Да просто потому, что мы ее искренне любим, искренне восхищаемся, искренне уважаем. И желаем ей долгие годы быть той Борисовой, какую знаем сегодня, — неотразимо обаятельной на сцене и в жизни.